
Nro Esine Vasarahinta

1 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1836-95). 6 200 SEK

2 Lennart Nilsson, Utan titel. Ei myyty

3 KLÄDHÄNGARE, 1900-tal. 1 600 SEK

4 BRUDKRONA, C.F. CARLMAN 1962. 5 400 SEK

5 BROOCH/PENDANT, filigreework, app 1870 set with amethyst. Ei myyty

6 Roberto Matta, "Vivante mortalite". 5 500 SEK

7 William Bromley, Pastoral scen med rastande par. Ei myyty

8 Francis William Topham Tillskriven, Interiör med barn. Ei myyty

9 Louis Aimé Japy, Pastoralt landskap. Ei myyty

10 Severin Nilson, Gårdsinteriör med figurer. 8 000 SEK

11 SLOTT OCH HERRESÄTEN, 18 volymer. 5 200 SEK

12 POKALGLAS. Kaj Franck. Notsjö. 2 000 SEK

13 A silver beaker, maker marks Carl petter Norlin Malmö 1833. Ei myyty

14 Ola Billgren, Utan titel. 22 000 SEK

15 BROSCH/MEDALJONG, 1800-TAL. 3 200 SEK

16 PORTRÄTTSBROSCH, 1800-TAL. 1 100 SEK

17 BROSCH, GULD MED SKUREN JADE. 2 000 SEK

18 RING, guld med diamanter, tot 0.97 ct. 8 500 SEK

19 STOLAR, 6 st, Axel-Einar Hjorth, Bodafors, sent 1920-tal. 2 600 SEK

20 RING, diamanter och blå safir. 8 200 SEK

21 ÖRHÄNGEN, 204 diamanter som dubbla löv. 13 000 SEK

22 ÖRHÄNGEN med diamanter. 12 500 SEK

23 HÄNGE, 18k vitguld med diamanter, tot 1.77ct. 14 000 SEK

24 ÖRHÄNGEN med princesslipade diamanter. 3 800 SEK

25 ÖRHÄNGEN med princesslipade diamanter. 4 000 SEK

26 BOOK. ATLAS HISTORIQUE. Volume 4, Chapters four to seven only. Ei myyty

27 Salvador Dalí, BOOK. DALI DE DRAEGER:. Ei myyty

28 BOOK.  GÖSTA BERLING. Ei myyty

29 BOOK. SAPHO. 500 SEK

30 BOOK. VISION DE DANSE. 1 000 SEK
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31 BOOK. AMERS. Ei myyty

32 BOOK. SITES ET MIRAGES. 1 000 SEK

33 BOOK. LA TETE TOURNEE. 2 400 SEK

34 BOOK. LES TROPHEES. 4 000 SEK

35 BOOK. THAIS. 1 000 SEK

36 BOOK. LESPUGUE. 500 SEK

37 FÅTÖLJ "Theselius", Mats Theselius, Källemo, Värnamo efter 1990. 12 500 SEK

38 Olle Kåks, "Dikter till Lou". 4 000 SEK

39 "Dikter från Runmarö". 3 600 SEK

40 COLLIER, odlade japanska pärlor med lås i 18k guld. Ei myyty

41 VÄVNADER, 2 st. "Brinnande buske" och rutmönstrad. Gobelängvariant resp.
gobelängteknik. 48,5x44 resp. 39x39 cm. Signerade BS (Barbro Sprinchorn för MMF
AB).

1 100 SEK

42 ROLEAUVAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

43 Einar Jolin, Porträtt av Inga Tidblad. 12 000 SEK

44 Marek Oberländer, Utan titel. Ei myyty

45 Philips Wouwerman Hans art, Hos hovslagaren. 6 000 SEK

46 Philips Wouwerman Hans art, Ridsällskap utanför taverna. 17 000 SEK

47 Pieter Gerardus Sjamaar, "Fiskmånglerskan". 4 600 SEK

48 Luis Vidal Molné, "Attente". 2 000 SEK

49 VINOFFERSKÅL, brons. Shang-stil. Ei myyty

50 VINOFFERSKÅL, brons. Shang-stil. 1 500 SEK

51 Urna med Lock, porslin. Qing dynastin. Kangxi-stil. 6 600 SEK

52 MATTA. Rölakan. 334x258 cm. Signerad S.K.L.H. 1944. (Södra Kalmar Läns Hemslöjd).
1900-talets förra hälft.

4 000 SEK

53 BORDSPENDYL. Nyrokoko. 3 000 SEK

54 Jungfru Maria och Jesusbarnet. 9 500 SEK

55 BRICKA, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1947. 1 400 SEK

56 Bengt Lindström, Kvinna. 34 000 SEK

57 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 400 SEK

58 VASER, ett par, porslin och förgylld brons. Japan, omkring 1900. 15 000 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S192

2/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

2/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/322/32



Nro Esine Vasarahinta

59 CREMEKOPPAR med LOCK, 12 stycken samt BRICKA, porslin. Kungl Dansk. 7 500 SEK

60 Gustav Rudberg, "Bondgård, Hven". Ei myyty

61 Adolf Julius Berg, Kyrkoruin med figurstaffage. 6 400 SEK

62 RING, 18k guld med briljantslipad diamant, 0.26 ct. Ei myyty

63 Månskenslandskap med figurer och boskap vid kanal. Ei myyty

64 RING, 18k guld och vitguld med briljantslipade diamanter, tot 0.60ct enl gravyr. Ei myyty

65 RING, 18k guld med briljantslipade diamanter, tot 0.45 ct enl inskription. Ei myyty

66 Fördrivandet av Hagar och Ismael. Ei myyty

67 Carin Nilson, Stående kvinna. 4 800 SEK

68 RING, vitguld med diamanter, tot 0.28 ct. 2 400 SEK

69 Eugéne de Sala, Utan titel. Ei myyty

70 Eugéne de Sala, Utan titel. Ei myyty

71 CO Hultén, Utan titel. Ei myyty

72 Gideon Börje, Vy mot Skeppsholmen. 2 600 SEK

73 SERVIS, 55 delar, flintgods. Rörstrand. Hertha Bengtsson. "Blå eld". 12 000 SEK

74 Louis Legrand, Deux danseuses à la barre. 2 000 SEK

75 Nathalia Edenmont, "Father". 2 000 SEK

76 FAT, fajans. Stig Lindberg, Gustavsberg. 800 SEK

77 CHAMPAGNESTRUTAR,5 st, glas, 1800-tal. 2 200 SEK

78 Bord, Sverige 1930-tal. 3 600 SEK

79 BOKHYLLA. Hans J Wegner, RY Möbler, Danmark. 4 000 SEK

80 SKÅP. trol "Öresund" Borge Mogensen, Danmark. Ei myyty

81 ARMBAND med korall. Gustaf Möllenborg Stockholm 1859. 13 500 SEK

82 FAT, fajans.Daterat  Stockholm 16 juni 1759. 3 000 SEK

83 GALLERSKÅL med FAT, flintgods. Trol England 1800-tal. 500 SEK

84 Carl Johan De Geer, "Mamma, pappa, barn". 6 800 SEK

85 RING, 18k guld med briljantslipade diamanter, tot 0.65 ct. Ei myyty

86 DIADEM, 3 st. 1800-tal i originalask. 18 000 SEK

87 HÄNGSMYCKE med orientpärla. 5 800 SEK

88 ÖRHÄNGEN, små orientpärlor. 800 SEK
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89 MATBORD. 1800-tal. Ei myyty

90 STOLAR, ett par. Gustavianskt provinsarbete. 4 000 SEK

91 Kjartan Slettemark, "The White House, Presidents Office, Washington". 1 500 SEK

92 Marie-Louise Ekman, Rosa väska. Ei myyty

93 Severin Nilson, Lekande barn. 25 000 SEK

94 VITRINSKÅP. England 1700-tal. 8 000 SEK

95 RING, 18k guld med briljantslipad diamant, 0.21 ct. Ei myyty

96 RULLKLAFFSEKRETÄR. Mellaneuropa omkring 1800. 11 000 SEK

97 ÖRONLAPPSFÅTÖLJ. 1700-tal. 2 000 SEK

98 Jef Lambeaux, Homoerotiska kärleksakter. 7 200 SEK

99 SKRIVBORD. Nyrenässans. 2 000 SEK

100 RING, 18k guld med briljantslipade diamanter, tot 0.14 ct. Ei myyty

101 BORDSSURTOUT med 8 FLASKOR med LOCK,  silver och glas. London 1820. 4 800 SEK

102 Peter Nasmyth, Höglänt landskap med vandrande figur. 8 000 SEK

103 Nalle Werner, Diagram", "Lyckohjulet", "Pärlemorspelet. 16 500 SEK

104 STOLAR, fyra stycken. Gustavianska. 27 000 SEK

105 SOCKERSKÅL med LOCK, silver. J.Ekholm, Stockholm 1790. Ei myyty

106 STOLAR, två stycken snarlika, sk "Crown chairs". Svensk barock. 4 200 SEK

107 KAROTT, silver. Grachev, S:t Petersburg 1908-17. 8 200 SEK

108 GRÄDDKANNA, silver. Moskva 1873. 4 600 SEK

109 BÄGARE, silver, Moskva 1874. 1 900 SEK

110 LJUSSTAKAR, ett par, vitmetall. Christofle, Frankrike. 2 200 SEK

111 SALVER, silver. London 1843. 2 600 SEK

112 FRITZ VON DARDEL "Söndag i Vestergöthland" 5 400 SEK

113 Mellaneuropeiskt landskap med vandrande soldater. Ei myyty

114 RING, smaragd med briljantslipade diamanter, tot.ca 0.60 ct. Ei myyty

115 APOTEKSKRUS, två stycken, glas. 1800-tal. 2 000 SEK

116 VAS, stengods. B.Friberg. Gustavsberg. 600 SEK

117 BÅLSLEV, silver. London 1742. 1 800 SEK

118 BOK, 5 volymer, SVENSKT KONSTNÄRSLEXIKON, Allhems förlag 1952-67. 4 000 SEK
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119 KORG, silver. Ryssland 1834. 9 000 SEK

120 RING, vitguld med diamanter, tot 0.45 ct. 3 000 SEK

121 Paul Bril Hans art, Landskap med boskap och figurer. 6 000 SEK

122 Porträtt av dam i blågrön klänning. 38 000 SEK

123 JARDINIERE, glas och vitmetall. Jugend. 2 000 SEK

124 Hilding Linnqvist, Kvinna i blått. Ei myyty

125 Esaias Thorén, Surrealistisk komposition. 8 000 SEK

126 Stellan Mörner, Utan titel. 7 200 SEK

127 Axel Nilsson, "Skymningsdager över Strömmen". Ei myyty

128 Hilding Linnqvist, Figurer i landskap. Ei myyty

129 Uno Vallman, Hamn. 6 400 SEK

130 Peter Dahl, Dansande par. 8 200 SEK

131 Carl Wilhelmson, Modell. 16 000 SEK

132 Olle Hjortzberg, Landskap. 8 200 SEK

133 Isaac Grünewald, Modell. 7 200 SEK

134 JARDINIERE, glas och nysilver. WMF, Tyskland. 2 200 SEK

135 VAS, stengods. Argenta. Gustavsberg. 3 200 SEK

136 SKÅL, stengods. Argenta. Gustavsberg. 1 000 SEK

137 Blomsterstilleben på stensockel. 22 000 SEK

138 Olof Hermelin, Stenbrott. Ei myyty

139 VAS, silver. S.Högberg, Göteborg 1989. 4 200 SEK

140 BOJAN, porslin. Qing dynastin 1800-tal. 4 200 SEK

141 SOFFA samt FÅTÖLJER, 1 PAR, ur "Paradiset"  Kerstin Hörlin Holmqvist. 5 200 SEK

142 SOFFBORD, "Plommonet" Kerstin Hörlin Holmquist, ur "Paradiset" för Trivaserien för NK,
1960.

4 000 SEK

143 William Faden, "The United States of North America with the British Territories and
those of Spain,...".

Ei myyty

144 BORDSARMATUR. Empire, 1800-talets första hälft. 3 200 SEK

145 Thomas Heaphy, Dam med kakadua. 14 500 SEK

146 DALAHÄST. 1930-40-tal. 1 400 SEK

147 SKÅLAR, 6 st, porslin. Sen Qing. 3 500 SEK
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148 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 300 SEK

149 A pair of grisailles dishes, presumably Samson. 4 200 SEK

150 RING, med rubin och diamanter i form av blomma. 2 600 SEK

151 RING med 7 diamanter 0.42 ct. Ei myyty

152 RING med 5 diamanter 0.18 ct. 1 300 SEK

153 RING med rubiner och diamanter. Ei myyty

154 RING, med safirer och diamanter. 1 800 SEK

155 GALLERSKÅLAR med FAT, ett par, porslin. Kongl Dansk
sekelskifte 1900.

4 000 SEK

156 GALLERSKÅL med FAT, porslin. Kongl Dansk,
sekelskifte 1900.

1 000 SEK

157 SKÅLAR, ett par, porslin. Kina troligen 1900-talets första hälft. 5 600 SEK

158 KOPP med FAT samt SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 6 200 SEK

159 GOLVURNOR, ett par, porslin. Qing dynastin 1800-tal. Ei myyty

160 KERUBER, två stycken. Barock, 1600/1700-tal. 27 000 SEK

161 KERUB. 1700-TAL. 15 500 SEK

162 VAS, glas. Ariel. E.Öhrström, Orrefors 1984. 
"Gondoljären".

6 500 SEK

163 RING, vitguld med diamanter, tot 0.35 ct. 2 500 SEK

164 Frans Wilhelm Odelmark, Sommarmotiv från Falsterbo. 8 500 SEK

165 VAS, glas. Vicke Lindstrand, Kosta 1950-60-tal. Ei myyty

166 Ljusstakar, ett par. Louis XVI-stil, 1800-talets andra hälft. 9 500 SEK

167 Pehr Hörberg, "Gubbhuvud". Ei myyty

168 MINIATYR, senbarock. 9 500 SEK

169 RELIEFER, fyra stycken, märkta "L OUDRY PRE EDITEUR J B GERMAIN 1868". 8 500 SEK

170 Carl Larsson, "Tamburmajor Jonas August Jonasson. Studie till Korum". Ei myyty

171 Francis Newton Souza, Utan titel (Standing nude). Ei myyty

172 SERVIS, 38 delar, porslin. Kongl Dansk ca1900-1960-tal. "Musselmalet". 8 000 SEK

173 BORDSPENDYL. Svensk empire. 5 600 SEK

174 FAT, glas. Lalique France. 1 000 SEK

175 BERTEL GARDBERG, armring, Helsingfors 1959, 916/1000 silver. 4 800 SEK
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176 BENGT LILJEDAHL, halslänk, Stockholm 1977, sterling. 1 400 SEK

177 ARMBAND, Bent K, Danmark 1950-60-tal, sterling. 1 500 SEK

178 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A pair of Torun Bülow Hübe earrings with bone beads and
a ring with a burgundy glass bead, unmarked, made in her own workshop in Stockholm
ca 1949.

6 000 SEK

179 BIJOUTERIER, 6 delar, Firma Svenskt Tenn, inköpt 1960-tal. 1 200 SEK

180 SPEGELLAMPETT, för ett ljus. 1700-tal. 7 500 SEK

181 Stellan Mörner, "Solen över Thames". 8 500 SEK

182 Roger Risberg, "Tåget". 16 000 SEK

183 HENRI-THÉODORE FANTIN-LATOUR Kentaur och nymf 15 000 SEK

184 Pierre Audouin, Louis XVIII. Ei myyty

185 Per Lindhberg, Mor och barn. Ei myyty

186 Josefina Holmlund, Bygata med figurstaffage. 6 000 SEK

187 Gabriel Ludwig Lory, "Altdorf et ses environs"; "Vûe prise aux environs de la Tour" (2). Ei myyty

188 Alf Wallander, Trädgårdsfontän. 4 000 SEK

189 Eric Hallström, Ankdammen. Ei myyty

190 Johann Ludwig Aberli, "Vûe dessinée à mouri prés de Berne"; "Vûe d'Yverdon, prise
depuis Clindi" (2).

Ei myyty

191 David Teniers d.y Hans efterföljd, Pokulerande bönder utanför värdshus. Ei myyty

192 FIGURIN, porslin. Blanc de Chine. Qing 1700-tal. 1 100 SEK

193 SKED, silver, ostämplad, Bergen 1600-talets mitt. 1 000 SEK

194 VASER, ett par snarlika, porslin. Kina, 1900-tal, med Qianlongs sigillmärke. 11 000 SEK

195 A blanc de chine figure of Sholaou, Qing dynasty. Ei myyty

196 RÖKELSEKAR, brons. Qing Sinotibetansk. 1 600 SEK

197 TEBORD. Märkt Rörstrand 1917 samt målarsignatur S. A. 14 500 SEK

198 BÄGARE, silver. A.Engelfelt, Kalmar 1827. 5 200 SEK

199 Gunnar Zetterström, Stockholmsvy med stadshuset. 5 200 SEK

200 RING, vitguld med diamanter, tot 0.40 ct. 2 400 SEK

201 Berto Ferrari, Marina. 10 000 SEK

202 Daniel Lafond, "Vûe des environs de Thoun"; "Le Glacier inferieur du Grindelwald & le
Mont Eiger"; Vue d'Interlaken"; "Le Glacier superiuer du Grindelwald & le Mont
Wetterhorn" (4).

4 000 SEK
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203 Sven X:et Erixson, Gojan och krukan. Ei myyty

204 Marianne Lindberg De Geer, "Krissan". 6 000 SEK

205 Gerda Höglund, Flicka vid syskrin. 8 600 SEK

206 Erland Cullberg, Midsommar. 6 400 SEK

207 Helmer Osslund, "Stora Lulevatten". 11 500 SEK

208 MATTA. Old Senneh. 151,5x113,5 cm. 2 000 SEK

209 MATTA. Semiantik Khamseh. 267x150 cm. 4 200 SEK

210 MATTA, Rölakan, Sverige, omkring 1950. 222 x 136. Ei myyty

211 MATTA. Antik Mahal. 577x345 cm. Ei myyty

212 LJUSSTAKAR, två stycken. Blybergs- och Gammalklittporfyr, samt tenn. 3 000 SEK

213 KAFFESERVIS, 26 delar, porslin. Kongl Dansk 1962-69. "Musselmalet". 3 000 SEK

214 Nils Kölare, Utan titel. (6 st). 2 000 SEK

215 John-E Franzén, Interiör med hästsadel. Ei myyty

216 RING, guld med diamanter och rubiner. 3 400 SEK

217 Philip von Schantz, "Potatisskål"; "Blåbärsskål"; "Vinbärsskål", ur "Stilleben". 7 500 SEK

218 Lage Lindell, Utan titel. 4 500 SEK

219 Mårten Andersson, "Selkroken". 2 600 SEK

220 Max Papart, Utan titel. 1 100 SEK

221 Lennart Rodhe, Komposition med blad. 2 000 SEK

222 Inge Schiöler, Kustlandskap. 5 500 SEK

223 Inge Schiöler, Kustlandskap. 4 100 SEK

224 Beck & Jung (Holger Bäckström & Bo Ljungberg), Utan titel. 6 200 SEK

225 Lennart Rodhe, Komposition med blad. 2 200 SEK

226 BORDSLAMPA, enl uppg inköpt på Svenskt Tenn 1955. Ei myyty

227 A famille rose charger, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). Ei myyty

228 A large famille rose serving dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). Ei myyty

229 A set of three famille rose dinner plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

230 Stilleben med fiskar. Ei myyty

231 SOCKERSKRIN, silver, av Erik Linderoth d.ä., Umeå 1836. 10 000 SEK
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232 Johann Ludwig Aberli, "Vûe de Lausanne"; "Vûe du Village et du Lac de Brientz"; "La
Vallé Oberhasli" (3).

1 600 SEK

233 Francis Wheatley (Efter), "Rural repose"; "Rustic benevolence". Ei myyty

234 Carl Larsson, "Lisbeth spelar teater". 3 800 SEK

235 Marc Chagall, "Nozdriov", ur: "Les ames mortes". 3 500 SEK

236 Karin Mamma Andersson, Utan titel. Ei myyty

237 LJUSSTAKAR, ett par, älvdalsporfyr och mässing. Märkta "Mora Sweden No 24 (resp 23)
A. J. 1990".

3 800 SEK

238 Carl Larsson, "Mr D.O. Bell". Ei myyty

239 A blue and white vase, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

240 A Gustavian card table. 9 500 SEK

241 MONTERBORD. Louis XVI-stil, omkring år 1900. 4 200 SEK

242 FIGURER, 2 st, trä. Kay Bojesen, Danmark. 2 000 SEK

243 Hans Viksten, Livsinstrument. 9 500 SEK

244 PG Thelander, Kloss 3. 7 500 SEK

245 RING, guld med diamanter och blå safirer. 3 200 SEK

246 Tommy Östmar, "Vaxholm". 4 000 SEK

247 Lennart Rodhe, "Utan titel". 2 500 SEK

248 Kjell Anderson, Melancholia. 6 000 SEK

249 RING, 18k vitguld med briljantslipad diamant, 0.22 ct. Ei myyty

250 Harald Lyth, Utan titel. 7 500 SEK

251 Lennart Rodhe, Trädet II. 6 000 SEK

252 Kjell Anderson, Stilleben. 16 500 SEK

253 Mac Hamilton, Stilleben. Ei myyty

254 Carl Fredrik Reuterswärd, Physique Jumelles. 72 000 SEK

255 FIGURER, 3 st, trä, Kay Bojesen, Danmark. 3 000 SEK

256 PUFFIN BIRD, painted wood, Kay Bojesen, Danmark. 3 800 SEK

257 Christian Fredrik Swensson (Svensson) Tillskriven, Man i segelbåt. Ei myyty

258 Esaias Thorén, "Blå och röda punkter". Ei myyty

259 Sixten Lundbohm, Stadsmotiv. 4 000 SEK

260 ARVID NILSSON, olja på duk. Sign och dat 1919. Ei myyty
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261 A set of three Pantonova easy chairs by Verner Panton, Fritz Hansen, Denmark 70´s. Ei myyty

262 VÄGGPANEL, palisander, sannolikt Poul Cadovius, Cado Danmark 1960-tal. 2 000 SEK

263 COLLIER, odlade pärlor, ca 7 mm. 3 800 SEK

264 A CREAMWARE FIGURE. Royal Copenhagen, 19th Century. 400 SEK

265 BESTICKSUPPSÄTTNING, 18 delar, silver. G.Möllenborg-Feron, Stockholm 1856-57.
Modell Olga.

4 600 SEK

266 Markus och Andreas. Ei myyty

267 DAMARMBANDSUR, med 10 smådiamanter. 2 500 SEK

268 COLLIER/ARMBAND, med 8 färgstenar. 3 500 SEK

269 RING, med flerfäragde stenar. 2 800 SEK

270 Louis Icart, Ung kvinna med arapapegoja. Ei myyty

271 SMÖRTERRIN med LOCK, kolmårdsmarmor, 1800-talets förra hälft. 3 200 SEK

272 LJUSSTAKAR, ett par, silver. icke identif stmplr. Empire. 13 000 SEK

273 KISTA. Barock. 10 000 SEK

274 KISTA. Norge. Märkt Aslaug Torjusdatter 17 Marts 1869. Ei myyty

275 A turkoise glazed jar, Ming dynasty. 3 200 SEK

276 Severin Nilson, Trädgårdsmotiv. 11 500 SEK

277 BRODERI monterat i senare eldskärm. Broderiet 66x55,5 cm. Signerat: År 1802 Annette
Louise Bergius.

Ei myyty

278 STOLAR, fyra stycken. Sengustavianska provinsarbeten, 1800-talets början. Ei myyty

279 Stellan Mörner, Här var vårt hem. 11 000 SEK

280 Hilding Linnqvist, Flicka i svart. Ei myyty

281 Axel Nilsson, Röda hus. Ei myyty

282 Stellan Mörner, Katedral i skymning. 9 600 SEK

283 Nils von Dardel, Woman. Ei myyty

284 Einar Forseth, Skier. Ei myyty

285 Peter Dahl, Kvinnostudie. 16 000 SEK

286 Esaias Thorén, Strand. 11 500 SEK

287 Esaias Thorén, Strand och klippa. 13 500 SEK

288 Einar Nerman, Troll. Ei myyty

289 Einar Norelius, "4 sagor berättade i radio". Ei myyty
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290 Esther Kjerner, Blommor i  vas. 10 500 SEK

291 Harald Lindberg, Öregrund. 3 200 SEK

292 Gösta Adrian-Nilsson, Dancer. Ei myyty

293 Anton Genberg, Summer landscape. Ei myyty

294 Bartolomé Esteban Murillo Efter, "Jungfru Maria". 8 500 SEK

295 GOLVUR. Urtavla märkt "Ja:s Miller Alloa" (James M. nämnd 1768). Troligen Skottland,
1700-talets andra hälft.

Ei myyty

296 STOLAR, tre stycken olika. Sverige 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 200 SEK

297 SPEGELLAMPETT, för två ljus. Gustaviansk, 1700/1800-tal. 15 500 SEK

298 MATBORD. Tillskrivet David Rosén. 1950/60-tal. 3 500 SEK

299 KARMSTOLAR, ett par. Axel Larsson. 4 000 SEK

300 SPEGEL. Nordiska Kompaniet, 1950-tal. 3 800 SEK

301 Per Ekström, "Skyttestenen och badskärmen, Mörbylånga". 26 000 SEK

302 MICHAEL DAHL Hans krets Kvinna i gul sidenklänning Ei myyty

303 SOFFA,"Maralunga", Vico Magistretti, för Cassina. 23 000 SEK

304 FÅTÖLJER, ett par. "Maralunga", Vico Magistretti, för Cassina. 18 000 SEK

305 STOL. Charles Rennie Macintosh "Hill House 1", Cassina. 5 000 SEK

306 FÖRRÄTTSKNIVAR, 15 st, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1947-49. 1 300 SEK

307 SATSBORD, tre delar. Hans J Wegner, för Andreas Tuck, Danmark. 3 600 SEK

308 Salvador Dalí, "Henry VI", ur: "Much ado about  Shakespeare". 1 500 SEK

309 Salvador Dalí, "King John", ur: "Much ado about Shakespeare". Ei myyty

310 RING, 18k guld med trappslipad ametist. Ei myyty

311 Salvador Dalí, "Henry V", ur: "Much ado about Shakespeare". Ei myyty

312 HÄNGE, GULDNALLE MED DIAMANTER, TOT. 0.30 CT. Ei myyty

313 Salvador Dalí, "Henry VIII", ur: "Much ado about Shakespeare". Ei myyty

314 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, tenn. Firma Svenskt Tenn, 1928. 1 400 SEK

315 MATTA. Flossavariant (ej handknuten). 313x232,5 cm. Sverige omkring 1930-40. 11 500 SEK

316 FÖRRÄTTSGAFFLAR, 3 st, silver. P.Zethelius, Stockholm 1802. Modell svensk rund. 1 800 SEK

317 SALONGSGRUPP, 10 delar. Sengustaviansk och sengustaviansk stil. 16 000 SEK

318 MATGAFFLAR, 6 st, silver. P.Zethelius, Stockholm 1800-05. Modell svensk rund. 3 000 SEK
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319 VÄGGHYLLA. Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 4 500 SEK

320 DESSERTGAFLAR, 11 st, silver. GAB, Sthlm 1896 (5) och J. Rönnqvist, Örebro 1899 (6).
Modell engelsk snäck.

2 600 SEK

321 MATSKEDAR, 7 st, silver. O.P.Hallberg, Norrköping 1842. Snäckmodell. Ei myyty

322 SALONGSGRUPP, sju delar. 1800-tal, möjligen Baltikum. 6 000 SEK

323 TESKEDAR, 10 st, silver. B.Tellander, Jönköping 1833. Modell  gammalfransk. 1 000 SEK

324 Philip von Schantz, "Vitt (Vita vinbär)". 4 000 SEK

325 SYBORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. Ei myyty

326 SYBORD. Biedermeier, 1800-talets första hälft. Ei myyty

327 SYBORD. Sverige, 1800-tal. Ei myyty

328 MATGAFFLAR, 12 st, silver. M.Helén, Västervik 1849-52. Modell gammalfransk. 4 400 SEK

329 A pair of 'Sèvres' tazzas. (2). 2 500 SEK

330 GALLERIMATTA. Semiantik Nordvästpersisk. 406,5x103,5 cm. 4 000 SEK

331 Peter Dahl, "The Opera bar". Ei myyty

332 KRÄFTSERVIS, 14 delar, flintgods. Rörstrand 1920-tal. 14 000 SEK

333 SPEGEL. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 2 600 SEK

334 A blue and white tureen and cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

335 HÄNGE/BROSCH, snäckskalskamé. 3 400 SEK

336 BYRÅ. Senbarockstil, delvis äldre delar. Möjligen Italien. 7 000 SEK

337 MATBORD. Empirestil, 1800-tal. 8 000 SEK

338 A stone bowl, presumably Sung / Ming dynsty. Ei myyty

339 STOLAR, sex stycken. Sengustavianska. 5 000 SEK

340 Maurice Grün, Parklandskap. Ei myyty

341 OKÄND KONSTNÄR Dam med parasoll. 3 600 SEK

342 MATBORD. Regencystil, 1900-tal. Ei myyty

343 Karel Appel, "Regard vers l'infini". 4 000 SEK

344 Vera Nilsson, Ölandslandskap. Ei myyty

345 A Chinese famille rose 'peach vase', 20th Century with Yongzhengs mark in underglaze
blue.

19 000 SEK

346 Carl Johan Fahlcrantz, Landskap med hus och boskap. 4 800 SEK

347 Joseph William Allen Tillskriven, Landskap med figurer vid torn. Ei myyty
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348 Henrik Jespersen, Solbelyst insjölandskap. Ei myyty

349 TABURETTER, ett par. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 3 000 SEK

350 SKÅP. Sheratonstil, 1900-tal. 4 200 SEK

351 TABURETTER, ett par. Gustavianska provinsarbeten, 1700/1800-tal. 5 800 SEK

352 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 17 000 SEK

353 A pair of imari bottle flasks, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

354 An enamelled Swatow dish, Ming dynasty. Ei myyty

355 A famille verte charger, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 1 600 SEK

356 Hugo Zuhr, Ängslandskap. 9 600 SEK

357 A set of four (3+1) blue and white serving dishes, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

358 An imari dinner plate, Qing dynasty, 18th Century. 1 500 SEK

359 A set of three famille rose dinner plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

360 RING, 18k guld med carréslipade rubiner, tot. 0.80 ct. Ei myyty

361 A set of three odd blue and white dishes, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 1 600 SEK

362 LJUSKRONA, för 24 ljus. Oscariansk, 1800-talets andra hälft. 27 000 SEK

363 KARMSTOLAR, ett par. Louis XV. 6 000 SEK

364 Alf Wallander, Dam med kaffekopp. 6 600 SEK

365 SKÅL, cloissone. Qing dynastin. 3 000 SEK

366 MATTA . Semiantik Kashgai. 210x123 cm. 1 500 SEK

367 KISTA, renässansstil, delvis äldre delar. Ei myyty

368 BORD. Sverige, 1700-tal. Ei myyty

369 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.02 ct. 1950-tal. 7 200 SEK

370 RING, rubin med briljantslipad diamant, 0.37 ct. Ei myyty

371 RING, briljantslipad diamant, tot. 0.37 ct. Ei myyty

372 LIGGSTOL. Bruno Mathsson, Värnamo 1936. 5 000 SEK

373 MATTA. Antik Tibet. 75x66,5 cm inkl. senare tygskoning. 1 200 SEK

374 VÄVNADER, 2 st. "Kvadrater, blågrön" 48x39 cm och "Grön Kvist, kall" 127,5x51,5 cm.
Signerad BN (Barbro Nilsson hos MMF AB).

2 600 SEK

375 GALLERIMATTA. Semiantik Kayseri Saff. 231x83 cm. 4 000 SEK

376 RING, med diamanter, tot. ca 0.50 ct. 4 600 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S192

13/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/3213/32



Nro Esine Vasarahinta

377 A sofa attributed to Elias Barup, "The Spanish Set" for Gärsnäs, Sweden 1920-30's. 7 000 SEK

378 HÄNGE, smaragder med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Ei myyty

380 RING, guld med diamanter och rubiner. 3 500 SEK

381 LIGGSTOL. "MVS Chaise", Maarten Van Severen. Ei myyty

382 LIGGSTOL. "MVS Chaise", Maarten Van Severen. Ei myyty

383 RING, guld med tre färger emalj. 4 200 SEK

384 HÄNGE, kors med diamanter. tot. ca 0.40 ct. 3 400 SEK

385 RING, med två hjärtslipade blå safirer. Ei myyty

386 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Ei myyty

387 HÄNGE, vita och svarta diamanter. 0.35 ct. Ei myyty

388 A famille rose punch bowl, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

389 A large famille rose basin, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

390 A set of three famille rose dinner plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 600 SEK

391 A famille rose jug, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

392 A famille rose rooster tea pot, Qing dynasty, Yongzheng (1723-35). 2 800 SEK

393 A small ewer and two dishes, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

394 RING, cabochonslipad smaragd med diamanter. Ei myyty

395 HÄNGE, diamanter med odlad 'Tahitipärla'. Ei myyty

396 ÖRHÄNGEN, med gammalslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 2 800 SEK

397 MATTA. Tuskaft. 245x167 cm. Sverige 1900-tal. Ei myyty

398 MATBORD. Hans J Wegner, för Andreas Tuck, Danmark. 9 500 SEK

399 MATTA vävd med chenillegarn i olika färger. 245x131 cm. Sverige/Finland 1900-tal. 4 200 SEK

400 GLASSERVIS, 68 delar, "Rio", Edvard Hald, Orrefors. 3 000 SEK

401 MATTA, Rölakan, troligen Sverige, Signerad N, 1900-tal. 242,5 x 164,5. Ei myyty

402 MATTA, Flossa, Sverige 1900-tal. 146,5 x 109. Ei myyty

403 Ädling med hund. Ei myyty

404 Kvinnoporträtt. 3 200 SEK

405 MATTA, Rölakan, signerad MS KH (Maj Svanström, Klockargårdens Hemslöjd, Tällberg).
232 x 184.

Ei myyty

406 Wilhelm von Gegerfelt, Kaj i Venedig. 9 000 SEK
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407 Julius Kronberg, Hunter by the fence. Ei myyty

408 Albert Johansson, Moln-procession. 39 000 SEK

409 Ragnar Person, Marknadsdag. 13 000 SEK

410 Louis Cane, Liggande figur. 8 000 SEK

411 Louis Cane, Sittande figur. 8 000 SEK

412 KLAFFBORD. England 1700-tal. 3 600 SEK

413 BARSKÅP med tre barpallar, palisander, Danmark 1960-tal. 8 500 SEK

414 DAMARBETSBORD. Sengustavianskt. 6 200 SEK

415 Karel Appel, "Personnage". 4 000 SEK

416 TABURETTER, ett par. Gustavianska. 9 000 SEK

417 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Ei myyty

418 SKÅP. Gustaviansk Georg Haupt-stil, 1900-tal. 13 500 SEK

419 BLOMBORD, 1800-talets andra hälft. 16 500 SEK

420 PIEDESTAL. Barockstil, omkring år 1900. Ei myyty

421 TABURETTER, ett par. Rokokostil, 1900-tal. 5 500 SEK

422 STOLAR, 5+1 st. Gustavianska. Fem av  Anders Gunnesson, Lindome, 1771-1831). Ei myyty

423 FÅTÖLJER, ett par. Louis XV-stil, 1800-talets slut. Ei myyty

424 BÄNK. Sengustaviansk, omkring år 1800. Ei myyty

425 KARMSTOL, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 19 500 SEK

426 A late 19th century table, marked with the monogram of the Swedish king Gustav VI
Adolf (1882-1973).

Ei myyty

427 LJUSSTAKAR, ett par, silver. Berlin 1800-tal. 9 000 SEK

428 SKÅLFAT, ett par, porslin, Kina, tidigt 1900-tal. 7 500 SEK

429 FLAMLÄNDSK KONSTNÄR 16/1700-TAL Madonnan med barnet 17 000 SEK

430 JACOPO BASSANO Hans art Frambärandet i templet samt Vilan vid flykten till 15 000 SEK

431 ACHILLE LEONARDI, olja på duk, sign och dat Roma Babuino -52. Ei myyty

432 William Bromley, Interior with woman and child. Ei myyty

433 Edouard Henri Theophile Pingret Attributed to, Portrait of a young woman. Ei myyty

434 Guido Reni Efter, Beatrice Cenci. 3 000 SEK

435 A part monkey orchestra, Meissen like mark. (15 pieces). 12 000 SEK
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436 DALAHÄST, 1930-40-tal. Ei myyty

437 HÄST MED RYTTARE. 1900-talets första hälft. 1 000 SEK

438 Giovanni Bologna Efter, Mercurius och Venus. 8 700 SEK

439 Alfred Wiström, Fästning med svensk flagg. 24 000 SEK

440 KRUKOR PÅ FAT, fyra stycken, lergods. Wilhelm Kåge, Gustavsberg. 1 600 SEK

441 Georg Raab Hans art, Damporträtt, enl uppgift föreställande Marie Antoinette. 2 600 SEK

442 Kakemon. Snårvinda och risblomster. 1 700 SEK

443 Gösta Adrian-Nilsson, Frusen vinter. 17 000 SEK

444 Esaias Thorén, Motiv med fisk. 6 500 SEK

445 Olle Nordberg, Måltid. 7 000 SEK

446 Harald Lindberg, Kustlandskap med badande. Ei myyty

447 David Wallin, "Kvinnohuvud". Ei myyty

448 Oskar Bergman, Landscape. Ei myyty

449 Oskar Bergman, Kustlandskap. 5 200 SEK

450 Peter Dahl, Interior. Ei myyty

451 Anna Gardell-Ericson, Insjölandskap. 5 000 SEK

452 August Hagborg, Musselplockerska. Ei myyty

453 Oskar Bergman, "Från Utö". 4 500 SEK

454 Carl Wilhelmson, "Flicka i blått". 12 000 SEK

455 Lars Boëthius, Scenery from Stockholm. Ei myyty

456 KAFFEKANNA, tenn. Per Johan Mattsson, Mariestad 1835. 1 600 SEK

457 TALLRIKAR, 3 st djupa. Vapenporslin. Qing dynastin, Qianglong (1736-95). Ei myyty

458 BUDDHASTATYETT, ametist. 4 000 SEK

459 Robert Thegerström, Landskap med figurstaffage. Ei myyty

461 Johan Tirén, Studenter på kvällspromenad. 4 600 SEK

462 Hilma af Klint, Motiv från Stockholms utkant. 5 500 SEK

463 LJUSSTAKAR, ett par, argent haché. Rokokostil. 6 600 SEK

464 BORDSPENDYL. Fransk senempire, 1820-40-tal. 9 500 SEK

465 Karl Axel Pehrson, "Sommar". Ei myyty

466 Karl Axel Pehrson, "Incognita". Ei myyty
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467 Karl Axel Pehrson, "Leonorafallen". Ei myyty

468 Karl Axel Pehrson, "Strandstigen". Ei myyty

469 KANDELABRAR, silver, för två ljus, ett par. C.G. Hallberg, Stockholm 1927. 7 000 SEK

470 OBELISKER, ett par. Empirestil, 1900-tal. 30 000 SEK

471 BORDSLAMPA. Louis XVI-stil, omkring år 1900. 12 000 SEK

472 BANKETT. Sengustaviansk. 8 000 SEK

473 KANDELABRAR, ett par. 1800-tal. 18 000 SEK

474 Carl Abraham Rothstén, "Sankt Pers ruin, Sigtuna". Ei myyty

475 LJUSSTAKAR, ett par. Empirestil, 1800/1900-tal. Ei myyty

476 A 20th century one-light hanging lamp. Ei myyty

477 ELDGALLER, 1800-tal. 3 000 SEK

479 Ingegerd Torhamn, "Huller om buller". 6 000 SEK

480 Ingegerd Torhamn, "Mot begränsad, mörk bakgrund". 4 000 SEK

481 Landskap med franskt slott. Ei myyty

482 KOPP MED LOCK OCH FAT, porslin. Darby, England empire. Ei myyty

483 FLASKOR, ett par, glas. Empire. Ei myyty

484 SKRIVBORD, padouk. Kina. 12 000 SEK

485 Oskar Kokoschka, Ur: "The Odyssey". 5 000 SEK

486 Elsa Franzén, Kungsträdgården. Ei myyty

487 Elsa Franzén, "Stilleben I". Ei myyty

488 Elsa Franzén, "Vinter III". Ei myyty

489 Victor Vasarely, "Clown med boll". 5 800 SEK

490 Victor Vasarely, Vasarely, "Harlekin". 4 200 SEK

491 Victor Vasarely, "Lekande zebror". 7 000 SEK

492 Peter Freudenthal, "Distant Light". 5 200 SEK

493 Albert Johansson, "Konnexion 84". 8 800 SEK

494 Karin Mamma Andersson, "Nattfly". 4 500 SEK

495 Carl Larsson, "Flicka på huk". 9 000 SEK

496 SIDEBOARD, palisander, 1960-tal. Ei myyty

497 Olle Bonniér, "Sonans". Ei myyty
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498 Thea Ekström, Utan titel. 6 800 SEK

499 KRUKA, vitt gods. Troligen Tang dynastin (1618-906). 4 500 SEK

500 FAT PÅ FOT, stengods. Birger Kaipiainen, Arabia Finland. 2 800 SEK

501 FIGURGRUPP, Italien, 1700-tal. 2 500 SEK

502 KRYDDOSOR, tre stycken (2+1), silver. Birmingham 1927. 800 SEK

503 DOSOR, fyra stycken, silver. 1800-tal. 2 400 SEK

504 LJUSSTAKAR, ett par, silver. Pehr Blommert, Gävle 1826. 3 400 SEK

505 BÄGARE, silver. Petter Brandberg, Kalmar 1766. 2 000 SEK

506 Justus Lundegård Tillskriven, "Vid barrièren, Montigny s. Loing". Ei myyty

507 Carl Johan De Geer, "Res aldrig på enkel biljett". 8 000 SEK

508 SOFFA. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 5 500 SEK

509 A white glazed censer, Qing dynasty, 19th Century. Ei myyty

510 VASER, två stycken, glas. Mona Morales Schildt, Kosta. Ei myyty

511 A celadon brush stand, Qing dynasty, 19th Century. Ei myyty

512 MATTA. Flossa. Julie Wener. Sign o dat 1935. Ca 360x200. Ei myyty

513 FLAKONG MED PROPP, glas. Vicke Lindstrand, Orrefors 1934. 1 000 SEK

514 Carl Stephan Bennet, Flicka i blå klänning. 5 600 SEK

515 Alfred Wahlberg Tillskriven, Nattligt ljusterfiske. Ei myyty

516 STOLAR, 7 st, England, 1800-tal. Ei myyty

517 SKÅP. Barockstil. Ei myyty

518 BORD. Senbarock. 4 000 SEK

519 KARMSTOL. Barockstil. 700 SEK

520 RING, eternityring, small brilliant cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. Ei myyty

521 COLLIER, 2 rader fasetterade granater. 2 200 SEK

522 KARMSTOL, SAMT STOLAR, ETT PAR, 1800-tal. Ei myyty

523 LÄSLAMPA MED TVÅ LEDADE LJUSARMAR. brons, järn, mässing och glas.
Sengustaviansk.

Ei myyty

524 August Hagborg, Solnedgång över havet. 7 200 SEK

525 Axel Fahlcrantz, "Skymning". 4 000 SEK

526 Robert Thegerström, Landskapsstudie. Ei myyty

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S192

18/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

18/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/3218/32



Nro Esine Vasarahinta

527 KANDELABRAR, ett par, för sju ljus. 
Trol Frankrike, 1800-tal.

9 500 SEK

528 KOMPOTTSKED,  SMÖRGÅSSPADE samt BARNSKED, sterling. G.Jensen 1933-44,
Danmark.

3 000 SEK

529 A Canton famille rose vase, Qing dynasty, 19th Century. 2 600 SEK

530 A famille rose teapot, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

531 FAT, stengods. Birger Kaipiainen, Arabia, Finland. 4 500 SEK

532 KLOCKA, stengods. Birger Kaipiainen, Arabia, Finland. 6 200 SEK

533 John Sten, "Blaxås fäbovall". 9 000 SEK

534 KANDELABRAR, för nio små ljus, ett par. Svenskt Tenn. 1 200 SEK

535 FAT, två stycken, glas. Firma Svenskt Tenn. 1 200 SEK

536 SKÅP. Empire, 1800-talets första hälft. 6 000 SEK

537 VAS, fajans. Hildur Haggård 1930-40-tal. 4 000 SEK

538 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska provinsarbeten, omkr 1800. Ei myyty

539 VAS, fajans. Stig Lindberg, Gustavsberg studio. 3 200 SEK

540 FIGURER, åtta stycken, stengods. Stig Lindberg, Gustavsberg studio. 5 000 SEK

541 BYRÅ. Sengustaviansk. 9 800 SEK

542 SKÅL, fajans. Arthur Percy, Gefle. 2 400 SEK

544 STOLAR, fyra stycken. Gustavianska provinsarbeten. Ei myyty

545 KARMSTOL. Louis XVI. 6 500 SEK

546 Gustaf Wilhelm Palm, "Kulan, Drottningholm". Ei myyty

547 PRAKTURNA, flintgods. Rörstrand 1890. 6 000 SEK

548 Blomsterstilleben. 4 200 SEK

549 ALFRED WAHLBERG, olja på pannå, sign o otydl dat Särö 9/6 (?). Ei myyty

550 Charlotte Wahlström, Aftonstämning vid havet. 5 500 SEK

551 Olof Arborelius, "Kor vid skogstjärn". 13 500 SEK

552 PEDER MORK MÖNSTED Sommarlandskap med kor 12 500 SEK

553 Roland Kempe, Spansk dam. 2 500 SEK

554 Roland Kempe, Spansk dam. 4 200 SEK

555 Roland Kempe, Spansk dam. 2 500 SEK
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556 KRÖNINGSMUGG, emalj på koppar.
Ryssland 1896.

5 000 SEK

557 SOFFA. Johan Anders Udbyes art. Empire, 1800-talets första hälft. 4 200 SEK

558 Tadeusz Kantor, Utan titel. 4 000 SEK

559 DÖRRÖVERSTYCKE. Italiensk barockstil, 1800-tal. 5 800 SEK

560 FÄLLBORD, av Lars Eric Lindell (verksam i Köping 1818-1843). 4 800 SEK

561 SOFFA. Gustavianskt provinsarbete. Ei myyty

562 STOLAR, fyra stycken. Gustavianskt provinsarbete. Ei myyty

563 BORD (FÄLLBORD). Mälardalen, omkring år 1800. 7 800 SEK

564 SERVERINGSSKEDAR, 2 st samt TÅRTSPADE, sterling. G.Jensen, bl a Magnolia o
Konge 1919-21.

3 600 SEK

565 Jacques Villon, Utan titel. Ei myyty

566 Maurice Millière, Ballerina. 1 500 SEK

567 BORD, E. Schwarz, Schweiz, sannolikt 1980-tal. 20 000 SEK

568 Jacques Villon, Utan titel. 2 000 SEK

569 VAS, stengods. Axel Salto Kongl Dansk 1965. 1 800 SEK

570 A large Japanese blue and white planter, ca 1900. 3 600 SEK

571 MATTA. Semiantik Isfahan. 203,5x143 cm. 3 000 SEK

572 MATTA. Rölakan. 241,5x148 cm. Signerad MS KH (Maj Svanström, Klockargårdens
Hemslöjd, Tällberg).

Ei myyty

573 BORD. Renässansstil. 1 700 SEK

574 LENNART ASCHENBRENNER, blandteknik på duk. Sign och dat -66. Ei myyty

575 Albert Johansson, "Målning". 17 500 SEK

576 STOLAR, 4 st, "Y-stolen", Hans J Wegner för Carl Hansen, Danmark. Ei myyty

577 STOLAR, fem stycken. "Point". Jonas Bohlin, Källemo AB, Värnamo 1980-talets senare
del.

8 200 SEK

578 MATTA. Rya. 248x143 cm. Sverige omkring 1930. 4 600 SEK

579 BORD. NK:s verkstäder 1920-30-tal. 6 500 SEK

580 VÄVNADER, 2 st. "Blomlapp". Gobelängteknik. Ca 27x26,5 cm vardera. Signerade AB
MMF (AB Märta Måås-Fjetterström).

1 800 SEK

581 MATTA. Semiantik Sarouk sannolikt. 201x134,5 cm. Ei myyty

582 Roberto Matta, Utan titel, ur: "Hom'mère (L'eautre)". 1 500 SEK
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583 MATTA, semiantik Ardebil. 222 x 150,5. Ei myyty

584 STOLAR, 4 st, Sverige 1930-tal. 4 600 SEK

585 Agnes Cleve, "Torghandel i Tunis". 18 000 SEK

586 MATTA, semiantik Yesd. 236,5 x 153. Ei myyty

587 MATTA. Semiantik Keshan Figural. 67x63 cm. 1 500 SEK

588 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor. 3 600 SEK

589 Herbert Gentry, Komposition med figurer. 15 000 SEK

590 ÄGGHÖNA, flintgods. Dessin Alf Wallander, Rörstrand 1900-talets första kvartal. 6 000 SEK

591 Birger Ljungquist, "Sittande flicka". Ei myyty

592 FLASKA, glas. 1800-tal. 400 SEK

593 Max Mikael Book, Kanalerna" "The channels. 6 000 SEK

594 Gunnar Svenson, Utsikt över Stockholm. 10 000 SEK

595 C Göran Karlsson, "Dansande par". 22 000 SEK

596 MATTA. Old Täbris Figural. 70x61 cm. 700 SEK

597 LJUSSTAKAR, ett par, Göran Fick, Lovisa
Finland.

6 200 SEK

598 Ulf Wahlberg, Interiör. Ei myyty

599 RING med akvamarin samt diamanter. 3 200 SEK

600 HÄNGSMYCKE med akvamarin och diamanter. 5 200 SEK

601 BORDSUPPSATS. Märkt "Exhibition of Industry of all Nations in London 1851". 2 500 SEK

602 SOPPSLEV, silver. P.Zethelius, Stockholm1800. Modell svensk rund. 1 900 SEK

603 BOUILLOTTELAMPA, för tre ljus. Empirestil. 6 200 SEK

604 SPEGEL, 1700-tal. Ei myyty

605 PUDERSTOL, 1700-tal. Ei myyty

606 Gudmar Olovson, Nymf. 3 400 SEK

607 KJELL STRANDQVIST, akryl på trä. Ei myyty

608 MATTA, semiantik Keshan Figural. 68,5 x 92,5. Ei myyty

609 GLAS på FOT, ett par. Ulrica Hydman-Vallien, Åfors 1991. "Pokal Vindere". Ei myyty

610 LOCKPOKAL, glas. Simon Gate, Orrefors 1976, 51/500. 1 600 SEK

611 Rembrandt Harmensz van Rijn, The descent from the cross by torchlight. Ei myyty
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612 SIDEBOARD, av Arne Vodder, för Sibast Furniture, Danmark 1960-tal. Ei myyty

613 IVAN KOLESNIKOV Jägare i vinterlandskap 10 000 SEK

614 GALLERIMATTA, semiantik Bachtiari. 381,5 x 101,5. Ei myyty

615 HILDING LINNQVIST Flanörer i Chinon Ei myyty

616 NILS VON DARDEL Illustration till Tristans död Ei myyty

617 MATTA, semiantik Bachtiari. 315,5 x 203,5. Ei myyty

618 SOFFA. Enligt uppgift Josef Frank. 6 500 SEK

619 Hugo van der Goes Hans art, Caritas, Allegori över kärleken. 8 800 SEK

620 A pair of cappuciner glazed tazzas, China, with Qianlong seal mark. 16 500 SEK

621 SOCKERSKÅL med LOCK, silver. Stephan Westerstråhle, Stockholm 1797. 8 500 SEK

622 SKRIVBORDSLAMPA, vitmetall. Danmark 1930-tal. 8 800 SEK

623 YTTERFODER, tenn. Märkt L.U. 1929. 4 600 SEK

624 MATTA. Old Isfahan. 226,5x158,5 cm. Ei myyty

625 BÄNK. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 23 000 SEK

626 BORDSPENDYL. Empire, 1800-talets början. 11 000 SEK

627 Esaias Thorén, Profil. 11 000 SEK

629 SKÅL, porslin. Kina med Qianlongs sigillmärke. 62 000 SEK

630 SKÅl på FOT, silver. Göteborg 1817. 5 200 SEK

631 MATTA. Flossa. 330 x 229 cm. komponerad av Märtha Gahn 1929. 6 500 SEK

632 ROTSKULPTUR, trä. Kina. 1 000 SEK

633 BERNARD BUFFET, färglitografi, sign och numr 73/220. Ei myyty

634 Pierre Olofsson, Abstrakt komposition. 1 800 SEK

635 Lage Lindell, Dans i Herrviks fiskeläger, Gotland. 7 500 SEK

636 Oskar Bergman, Höst vid Tattby. 2 500 SEK

637 Oskar Bergman, Skogstjärn med näckrosor. 2 600 SEK

638 Gunnar Norrman, "Höstdag"; "Vid Ån" (2). 2 100 SEK

640 HÄNGSKÅP, delvis 1600/1700-tal. Märkt 1834. 65 000 SEK

641 Francis Newton Souza, Portrait. Ei myyty

642 VAS, porslin. Transition-stil. 7 500 SEK

643 FAT, 2 st, lack. Japan, Meiji, ca 1900. 2 000 SEK
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644 BÄGARE, silver. GAB, Stockholm 1975. Design S-A Gillgren. 4 000 SEK

645 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Ei myyty

646 SPEGEL. Sengustaviansk. 1700-talets slut. Ei myyty

647 BERGERE. Louis XVI-stil, omkring 1900. 5 600 SEK

648 CAKE STAND, ca 1900. 1 400 SEK

649 SKRIVBORD. Ole Wanschers stil. Danmark 1960-tal. Ei myyty

650 FÅTÖLJ, "Torparen", Gustaf Axel Berg, Stockholm 1940-tal. 2 000 SEK

651 BORD, trä. Kina. 6 400 SEK

652 SKÅP, trä. Kina, 1900-talets första hälft. 50 000 SEK

653 FOTOGRAFI, förställande Ingmar Bergman. 4 200 SEK

654 BOKHYLLA, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 7 500 SEK

656 SPEGEL. Sengustaviansk. 7 200 SEK

657 Antikiserande yngling. 11 500 SEK

658 TALLRIKAR, 6 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

659 ALLIANSRING, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.10 ct. 12 000 SEK

660 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 0.92 ct. 13 500 SEK

661 RING, brilliant cut diamond, tot. 2.40 cts. Ei myyty

662 RING OCH ALLIANSRING (2), prinsesslipad diamant, 0.72 ct. samt små diamanter. 18 000 SEK

663 HYLLA, Fiam Italien, 1980-talet. Ei myyty

664 ELDHUNDAR, ett par. Louis XVI-stil, 1800-talets slut. 3 000 SEK

665 ARMLÄNK, 18k guld, X-länk. Vikt 75,7 g. 11 200 SEK

666 COLLIER, odlade japanska pärlor. Ca 6 mm. 1 600 SEK

667 HÄNGE, ametister med orientaliska pärlor. 1800-tal. 4 200 SEK

668 BROSCH, guld med rosa och gröna ädelstenar. 1800-tal. 700 SEK

669 RING, med briljantslipad diamant, 0.75 ct. Ei myyty

670 RING, rubin med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 3 500 SEK

671 RING, 2 orientaliska pärlor med briljantslipade diamanter. Ei myyty

672 RING, 5 st gammalslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 3 500 SEK

673 ALLIANSRING, 7 st briljantslipade diamanter, tot. 0.55 ct. Ei myyty

674 KARAFF, glas. Simon Gate, Orrefors 1925. 4 200 SEK
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675 A Norwegian cupboard dated 1845. 32 000 SEK

676 Caleb Althin, Konstnärens modell. 15 000 SEK

677 FIGURINER, två stycken, glas. Fulvio Bianconi, Venini Murano, Italien 1950-tal. 3 500 SEK

678 SOCKERSKÅL på FOT, silver. Mikael Olof Barkman, Varberg 1830. 6 800 SEK

679 SOCKERSKRIN, silver. Michael Olof Barkman, Varberg 1832. 6 500 SEK

680 PG Thelander, Europeiska strutsar i väntan på istiden. 22 000 SEK

681 Inge Schiöler, "Höstskog". 8 000 SEK

682 SERVIS, 67 delar, porslin. Kongl Dansk, Danmark 1947-61. Musselmalet. 15 000 SEK

683 EVERT LUNDQUIST, olja på duk, sign o dat 1950. Ei myyty

684 TUMLARE, silver, Carl Klingwall Västerås (verksam 1761-89). 2 800 SEK

685 CO Hultén, Studie. 1 500 SEK

686 Salvador Dalí, Pegasus", ur " Dalinean Horses. 3 500 SEK

1000 SMOKINGKLÄNNING, Yves Saint Laurent, troligen 1988. 2 000 SEK

1001 KAVAJ, Yves Saint Laurent. 800 SEK

1002 KAVAJ, Yves Saint Laurent. Ei myyty

1003 WEEKENDBAG, Louis Vuitton. 4 600 SEK

1004 SHOPPINGVÄSKA, Chanel. 6 200 SEK

1005 AXELREMSVÄSKA, Chanel. 7 200 SEK

1006 KAVAJ/JACKA, Yves Saint Laurent. 2 200 SEK

1007 COCTAILKLÄNNING, Leja 1960-tal. Ei myyty

1008 AFTONVÄSKA, Roberta di Camerino. Ei myyty

1009 CLIPS, Christian Dior. 800 SEK

1010 COLLIER, sannolikt Christian Dior. 2 200 SEK

1011 KUVERTVÄSKA, Christian Dior. 1 700 SEK

1012 SKÄRP, Gucci. 500 SEK

1013 SCARF, Hermès "Equateur". 1 900 SEK

1014 SCARF, Hermès "Carrosserie". 1 700 SEK

1015 SCARF, Hermès "La Promenade de Longchamps". 2 800 SEK

1016 Scarf, Hermès. 1 000 SEK

1017 SCARF, Hermès, "Les Cavaliers d'or". 2 400 SEK
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1018 SCARF, Hermès "Les Clefs". 1 000 SEK

1019 SCARF, Hermès, Jaktmotiv. 2 600 SEK

1020 HANDVÄSKA, Hermès. Modell "Kelly". 12 500 SEK

1021 BRUDKLÄNNING/AFTONKLÄNNING, Christian Dior. Ei myyty

1022 AFTONJACKA, Märthaskolans franska avdelning. 3 400 SEK

1023 HALSBAND, Christian Dior. 400 SEK

1024 SANDALETTER, ett par, Bruno Magli 1970-tal. 600 SEK

1025 SMYCKESET, Oscar de la Renta. 1 700 SEK

1026 SANDALETTER, Chanel. Ei myyty

1027 SCARF, Hermès "Perspective". 1 500 SEK

1028 VÄSKA, Gucci. 4 000 SEK

1029 HALSBAND, Givenchy. 1 200 SEK

1030 CLIPS, Givenchy. Ei myyty

1031 VÄSKA, Chanel. 1 900 SEK

1032 AXELREMSVÄSKA, Chanel. 4 200 SEK

1033 KAVAJ med tillhörande HATT modell tocque,     Yves Saint Laurent. 1 000 SEK

1034 SCARF, Hermès "Feux de Route". 1 500 SEK

1035 SCARF, Hermès, "Petite main". 2 400 SEK

1036 SCARF; Hermès "Proues". 1 700 SEK

1038 KAPPA, Céline. 1 600 SEK

1039 KAPPA, Yves Saint Laurent, troligen 1981/82. 1 500 SEK

1040 CLIPS, Yves Saint Laurent. Ei myyty

1041 SKÄRP/KEDJA, Yves Saint Laurent. 900 SEK

1042 SCARF, Yves Saint Laurent. 1 100 SEK

1043 SCARVES, 2 st, Givenchy. 300 SEK

1044 KAVAJ, Lanvin. 1 400 SEK

1045 KAVAJ, Yves Saint Laurent. 1 000 SEK

1046 DRÄKT, Yves Saint Laurent. 2 500 SEK

1047 PLÅNBOK, Louis Vuitton. 1 800 SEK

1048 HANDVÄSKA, Louis Vuitton. 6 400 SEK
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1049 DRÄKT, Yves Saint Laurent. 800 SEK

1050 AXELREMSVÄSKA, Yves Saint Laurent rive gauche, 900 SEK

1051 SJAL, Burberry. 1 700 SEK

1052 SCARF, Christian Dior. 700 SEK

1053 HANDVÄSKA SAMT PUMPS, Charles Jourdan och Christian Dior. 400 SEK

1054 CLIPS, Yves Saint Laurent. 300 SEK

1055 CLIPS, Yves Saint Laurent. 1 500 SEK

1056 KAVAJ, Yves Saint Laurent. 800 SEK

1057 SJAL, Sonia Rykiel. 500 SEK

1058 DRÄKT, Yves Saint Laurent. 800 SEK

1059 RYGGSÄCK, Chanel. 5 200 SEK

1060 SKÄRP, SMINKVÄSKA samt LÅS, Louis Vuitton. 1 300 SEK

1061 SCARF, Christian Dior "The new look 1947-1957". 1 800 SEK

1062 KAVAJ, Moschino. 1 500 SEK

1063 KLÄNNING, Valentino. 1 200 SEK

1064 DAMBLUS, Issey Miyake, 1990-tal. 1 600 SEK

1065 HANDVÄSKA, Gucci. 2 600 SEK

1066 BLUS, Emilio Pucci. 600 SEK

1067 AXELREMSVÄSKA, Emilio Pucci. 1 600 SEK

1068 SCARF, Emilio Pucci. 1 000 SEK

1069 DAMBLUS, Yves Saint Laurent 1984. Ei myyty

1070 KJOL, Hermès. 800 SEK

1071 HANDVÄSKA, Gucci. 2 800 SEK

1072 SKÄRP, Gucci. 400 SEK

1073 AXELREMSVÄSKA, HANDVÄSKA samt GLASÖGON, Christian Dior. 1 600 SEK

1074 SKÄRP, Christian Dior. 600 SEK

1075 SKÄRP. Christian Dior. 500 SEK

1076 SCARF, Christian Dior. 500 SEK

1077 BYXDRÄKT, Courrèges 1960-talets slut. 1 500 SEK

1078 JACKA, Courrèges, sent 1960-tal. 2 200 SEK
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1079 HANDVÄSKA, Prada. 5 200 SEK

1081 Cape, Salvatore Ferragamo. 1 600 SEK

1082 KAVAJ/DRÄKTJACKA Chanel. 5 000 SEK

1083 CLIPS, Chanel. 1 100 SEK

1084 HANDVÄSKA, Hermès. Modell "Kelly". 13 500 SEK

1085 KAVAJ, Hermès. 1 500 SEK

1086 SKJORTA, Hermès. 1 300 SEK

1087 HANDVÄSKA, Hermès. 2 800 SEK

1088 SCARF, Hermès, "Les Clefs". 3 500 SEK

1089 SCARF, Hermès "Maillons" samt SKJORTA, Hermès. 2 800 SEK

1090 Scarf, Hermès. 1 000 SEK

1091 SCARF, Hermès, "Astrologie". 1 900 SEK

1092 SCARF, Hermès, "Tsubas". 1 400 SEK

1093 SCARF, Hermès, "Les cavaliers d'or". 2 400 SEK

1094 JUMPERSET, Chanel, hösten 1999. 2 000 SEK

1095 AXELREMSVÄSKA, Chanel. 3 800 SEK

1096 CHANEL 3 piece set 1960ies. 2 200 SEK

1097 CLIPS, Chanel. 1 400 SEK

1098 DAMARMBANDSUR, Baume & Mercier. 4 000 SEK

1099 DRÄKT, Chanel. 2 000 SEK

1100 HANDVÄSKA, Louis Vuitton. 5 200 SEK

1101 RYGGSÄCK, Louis Vuitton. 2 600 SEK

1102 BOITE PHARMACIE, Louis Vuitton. 9 000 SEK

1103 HALSBAND, Louis Vuitton. 2 000 SEK

1104 KOFFERT, Louis Vuitton. 58 000 SEK

1105 BLUS, Yves Saint Laurent. 1 200 SEK

1106 HÄNGE, Yves Saint Laurent. 1 100 SEK

1107 HALSRING, Yves Saint Laurent. 1 200 SEK

1108 SCARF, Yves Saint Laurent. Ei myyty

1109 HERRROCK, Prada. 2 500 SEK
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1110 SLIPS, Hermès. 600 SEK

1111 PLÅNBOK, Christian Dior. 500 SEK

1112 WEEKEND BAG, Charles Jourdan. 2 000 SEK

1113 KUVERTVÄSKA samt SKÄRP, Christian Dior. 1 000 SEK

1114 HANDVÄSKA, Christian Dior. 900 SEK

1115 KUVERTVÄSKA, Christian Dior. Ei myyty

1116 KUVERTVÄSKA, Cartier. 600 SEK

1117 SCARF, Christian Dior. 700 SEK

1118 KLÄNNING, Thierry Mugler 1980-tal. 800 SEK

1119 KLÄNNING, Versus Gianni Versace, 1980/90-tal. 800 SEK

1120 LÅNGKLÄNNING med SJAL, Thalia. Ei myyty

1121 DAMPUMPS, ett par, Escada. 800 SEK

1122 CLIPS, ett par, Escada. 300 SEK

1123 BROSCH,  Givenchy. 400 SEK

1124 KAVAJ, Istante/Versace 1980/1990-tal. 2 000 SEK

1125 BYXOR,  Versace. Ei myyty

1126 SCARF, Escada. 600 SEK

1127 SCARF, Hermès, "Tigre Royale". 1 300 SEK

1128 HALSBAND, Valentino. Ei myyty

1129 HANDVÄSKA, Salvatore Ferragamo. 800 SEK

1130 SANDALETTER, ett par, Colette, 1970-tal. Ei myyty

1131 SKÄRP, Yves Saint Laurent. 600 SEK

1132 SCARF, Gherardini. 600 SEK

1133 SCARF, Gucci. 500 SEK

1134 SCARF, Grès, motiv med påfågel. 400 SEK

1135 T-SHIRT, Yves Saint Laurent. 500 SEK

1136 AFTONVÄSKA, Byblos. Ei myyty

1137 CLIPS, Christian Dior. 500 SEK

1138 TRENCHCOAT, Hermès. 4 600 SEK

1139 SCARF, Hermès "Napoléon". 2 800 SEK
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1140 DRÄKT, Valentino, 1980-tal. Ei myyty

1141 KAPPA, Märthaskolan. 600 SEK

1142 KLÄNNING, Katja of Sweden. 300 SEK

1143 KAPPA, Céline. 1 000 SEK

1144 TVÅDELAD KLÄNNING, Nina Ricci. 700 SEK

1145 KLÄNNING, Louis Féraud. 700 SEK

1146 KLÄNNING, Marie St.Claire. 900 SEK

1147 KAPPA, "Dixicoat" Rohdi Heinz. 400 SEK

1148 RUND AXELREMSVÄSKA samt SKÄRP, Charles Jourdan. 400 SEK

1149 SKÄRP, Céline. 400 SEK

1150 VÄSKA, Céline. Ei myyty

1151 VÄSKA, Céline. 1 900 SEK

1152 DRÄKT, Yves Saint Laurent 1970-tal. Ei myyty

1153 DRÄKT, Yves Saint Laurent. Ei myyty

1154 KAVAJ, Yves Saint Laurent. 800 SEK

1155 COCKTAILVÄSKA, Charles Jourdan. 600 SEK

1156 BÄLTE, Gucci. 1 100 SEK

1157 AXELREMSVÄSKA, Gucci. 1 100 SEK

1158 SHOPPINGVÄSKA, Gucci. 1 400 SEK

1159 HANDVÄSKA, Gucci. 1 500 SEK

1160 KLÄNNING, Christian Dior. 2 100 SEK

1161 BROSCH, Christian Dior. 2 200 SEK

1162 BROSCH, Christian Dior. 700 SEK

1163 KLÄNNING, Yves Saint Laurent, trol 1982. 800 SEK

1164 TRÖJA, Yves Saint Laurent. 3 000 SEK

1165 TRENCHCOAT, Max Mara. 2 000 SEK

1166 HERRKAPPA, Pierre Cardin, 1960/70-tal. 800 SEK

1167 SLIPSAR, 2 st, Christian Dior. 900 SEK

1168 SLIPS, Christian Dior. 700 SEK

1169 BAG, Gucci. 3 400 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S192

29/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

29/3229/3229/3229/32



Nro Esine Vasarahinta

1170 SCARF, Yves Saint Laurent. 400 SEK

1171 SCARF, Yves Saint Laurent. 500 SEK

1172 SCARVES, 3 st, Pierre Cardin (2 st) samt NK-scarf. 300 SEK

1173 LÅNGKLÄNNING, Marimekko, 1970-tal. 400 SEK

1174 KUVERTVÄSKA, Christian Dior. 500 SEK

1175 VÄSKA samt BÖRS, Christian Dior. 3 800 SEK

1176 KLÄNNING, Sonia Rykiel. 500 SEK

1177 KLÄNNING, Yves Saint Laurent, 1980-talets början. 800 SEK

1178 DRÄKT, Yves Saint Laurent, 1970-talets mitt. 700 SEK

1179 JACKA samt KJOL, Chanel. 2 500 SEK

1180 HANDVÄSKA, Mulberry. 1 300 SEK

1181 SCARF, Kellerman Art Collection 230/440. Ei myyty

1182 SCARF, Christian Dior. 400 SEK

1183 SCARF, Hermès "Les tambours" samt POCKET SCARF. 1 400 SEK

1184 SCARF, Lanvin. Ei myyty

1185 SCARF, Hermès. "Frontaux et Cocardes". 2 400 SEK

1186 SCARF, Hermès. "Fêtes Vénitiennes". 1 900 SEK

1187 SCARF, Hermès. "Cavalieres Peuls". 1 800 SEK

1188 HANDVÄSKA, Hermès. Modell "Kelly". Ei myyty

1189 AFTONKLÄNNING, Miss Cane, New York. Ei myyty

1190 LÅNGKLÄNNING, 1930-tal. 1 000 SEK

1191 COCTAILKLÄNNING med tillhörande JACKA, Louis Feraud. Ei myyty

1192 PUMPS, ett par, Bruno Magli. 400 SEK

1193 HANDVÄSKA, Christian Dior, 1960/70-tal. Ei myyty

1194 SANDALETTER, Louis Vuitton. 1 000 SEK

1195 HANDVÄSKA, Gucci. 1 400 SEK

1196 KAPPA/CAPE, Christian Dior 1950-tal. 4 000 SEK

1197 DRÄKT, Yves Saint Laurent, Tidigt 1970-tal. Ei myyty

1198 HANDVÄSKA, Louis Vuitton. 3 200 SEK

1199 DRÄKT, Bazar de Christian Lacroix. 2 200 SEK

Lopulliset hinnat Lilla Bukowskis S192

30/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/3230/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

30/3230/3230/32



Nro Esine Vasarahinta

1200 VÄSKA, Gucci. Ei myyty

1201 HANDVÄSKA. Louis Vuitton. 6 000 SEK

1202 HANDVÄSKA, Louis Vuitton. 2 400 SEK

1203 RESVÄSKA, Louis Vuitton, 1980-tal. 7 800 SEK

1204 WEEKENDBAG, Dior. 2 400 SEK

1205 NECESSÄR, SMINKVÄSKA och LÅS, Louis Vuitton. 2 200 SEK

1206 LÅGSKOR, Moschino. 700 SEK

1207 BEAUTYBOX, 1960. Ei myyty

1208 VÄSKSET, 3 st, Roberta di Camerino. 1 500 SEK

1209 KLÄNNING, 1960-tal. 1 300 SEK

1210 POCKET SCARF, Hermès "Brides de Gala par Hermès Paris". 500 SEK

1211 SCARF, Hermès "Washingtons carriage". Ei myyty

1212 SCARF, Hermès "Le sacre du Printemps". 900 SEK

1213 HANDVÄSKA, Chanel. 3 500 SEK

1214 SOLGLASÖGON, Balenciaga, nr 7885. 1970-tal. 1 200 SEK

1215 STRÅHATT Yves Saint Laurent. 1 400 SEK

1216 COLLIER, Coppola e Toppo, Italien. 2 200 SEK

1217 LÅNGKLÄNNING, Saks Fifth Avenue, 1960-tal. 1 600 SEK

1218 ÖRHÄNGEN, Christian Dior. 300 SEK

1219 AFTONVÄSKA, Emilio Pucci. 700 SEK

1220 AFTONVÄSKA, Emilio Pucci. 1 200 SEK

1221 SCARF, Hermès, "En Cours". 1 900 SEK

1222 SCARF, Gucci, "la BRIDE". 800 SEK

1223 SCARF, Hermès "Astrologie". 4 200 SEK

1224 SCARF, Hermès "Egypte", 1 400 SEK

1225 SCARF, Hermès "Cliquetis". 1 000 SEK

1226 POCKET SCARF; Hermès. 1 200 SEK

1227 NEGLIGÉ, Christian Dior 1970-tal. 500 SEK

1228 COCKTAILKLÄNNING, Nina Ricci. Ei myyty

1229 SCARVES 2 st, Gucci. 900 SEK
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1230 SCARF, Gucci. 1 600 SEK

1231 Scarf, Hermès. 1 600 SEK

1232 BRUDKLÄNNING, K. Williams, 1940-tal. 1 000 SEK

1233 AFTONKAPPA, 1920-tal. 1 100 SEK
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